

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8343

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Нове будівництво та експлуатація об'єктів енергетики, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергетики (вітрової електричної станції) на території Тур'є-Реметівської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області (за межами населеного пункту). Територія, яка розглядається для будівництва ВЕС, знаходиться в адміністративних межах Тур'є-Реметівської територіальної громади Ужгородського району Закарпатської області, на гірському масиві, що розташований у західній частині Полонинського хребта. В рамках реалізації проекту передбачається будівництво ВЕС, що включатиме в себе: - до 30 сучасних вітроенергетичних установок потужністю до 5,2 МВт з висотою башти до 100 м і діаметром ротора до 151 м; діаметр секцій - до 7 м; вага секції башти - до 90 т; розміщення силового трансформатора (в гондолі 690В/35кВ); клас вітру - 2b; площа майданчику, не-обхідного для розміщення однієї ВЕУ, орієнтовно складатиме 0,6 га; - технологічні дороги між ВЕУ, технологічні заїзди-виїзди до ВЕУ спецавтотранспорту; - кабельні мережі (кабельні лінії 35 кВ та кабельні лінії зв'язку). Генерація електроенергії здійснюватиметься за рахунок відновлювального джерела енергії - вітру. Будівництво ВЕУ здійснюватиметься на земельних ділянках з цільовим призначенням: 14.01 Для розміщення, будівництва,

експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енерго-генеруючих підприємств, установ і організацій. Щорічна генерація екологічно чистої електроенергії очкується на рівні до 480000 МВт*год в рік. Контакти ТОВ «ВІТРЯНИЙ ПАРК ТУРЯНСЬКИЙ» - тел. 38 (095) 6807775, ел. пошта turiansky.office@gmail.com

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІТРЯНИЙ ПАРК ТУРЯНСЬКИЙ" 45043898

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 89221, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, село Тур'я Пасіка, вул. Тур'янська, будинок 33

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 Ел. пошта: OVD@mer.gov.ua тел.: (044) 206-31-40, 206-31-50 Контактна особа - Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт що видається Органами Державної інспекції архітектури та містобудування України (ст. 36, 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в

письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 09.01.2025 10-00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=me38c33511d068497a7a28ce7555b9766>

Номер наради: 2361 327 0322 Пароль: USwSmpTN397;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 Ел. пошта: OVD@mepr.gov.ua тел.: (044) 206-31-40, 206-31-50 Контактна особа - Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 Ел. пошта: OVD@mepr.gov.ua тел.: (044) 206-31-40, 206-31-50 Контактна особа - Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 1581 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Тур'є-Реметівська сільська рада за адресою: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Тур'ї Ремети, вул. Народна, 1; тел.: +38(03145) 5-12-60, (066)9907287. Контактна особа: Космачев-ський Ян Олегович. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля за запитом.

2. Тур'я Пасіцький старостинський округ за адресою: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Тур'я Пасіка, вул. Турянська, 33; тел.: +38(050) 2485221. Контактна особа: Шикула Юрій Михайлович. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля за запитом.

3. Туричківський старостинський округ за адресою: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Турички, вул. Центральна, 30, тел.: +38(050)3724470. Контактна особа: Пловайко Владислав Михайлович. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля за запитом.

4. Тур'я Полянський старостинський округ за адресою: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Тур'я Поляна, вул. Зелена, 94. тел.: +38(050) 5118544. Контактна особа: Юсиба Іван Михайлович. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля за запитом.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}